

31 ДЕК 1958

„КОММУНИСТ“

г. Ереван

КОММУ

5 Чествование народного артиста А. Аветисяна

Общественность Еревана тепло отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической деятельности Авета Аветисяна.

Зал театра имени Г. Сундукяна полон народа. На сцене—юбиляр, весь коллектив сундукяновцев, с которым Авет Аветисян работал долгие годы, создал галерею незабываемых сценических образов.

На юбилее присутствовали председатель Совета Министров Армянской ССР А. Кочинян, секретари ЦК КП Армении Б. Саркисов, М. Адонц, заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР А. Шекоян, заведующие отделами ЦК КПА Г. Айрян и Р. Хачатрян, представители многочисленных театральных коллективов, общественных организаций.

Вечер открыл министр культуры А. Шагинян. Доклад о жизни и творческой деятельности А. Аветисяна сделал Ж. Акопян.

Юбиляра горячо приветствовали представители многочисленных общественных организаций и театральных коллективов республики, а также Тбилиси и Баку.

Оригинально приветствовали юбиляра молодые артисты театра им. Сундукяна, которые воспроизвели сценические образы, созданные Аветом Аветисяном и ставшие прекрасной школой мастерства для актерской молодежи.

В адрес юбиляра поступили многочисленные телеграммы. Среди них: от первого секретаря ЦК КП Армении С. Товмасяна, маршала Советского Союза И. Баграмяна, народных артистов СССР А. Яблочкиной, Р. Симонова, А. Хачатуряна, А. Хоравы, В. Анджапаридзе, М. Чиаурели, П. Лисициана, Министерства культуры СССР, министерств культуры Грузии, Азербайджана, ВТО, коллектива МХАТ, Ленинградского театра драмы им. Пушкина, театра им. Франко, театров Литвы, Латвии, Грузинского театрального общества, журнала «Театр» и других.

С ответным словом выступил Авет Аветисян. Он благодарил за заботу партию и правительство, заявив, что и впредь будет отдавать свои силы на благо родного советского искусства.

В заключение с участием юбиляра были с огромным успехом исполнены отрывки из пьес «Цэпо», «Хатабала», «Из-за чести».